Texty ke zprávám pro NSA za rok 2022



Text ke všem reprezentacím (včetně vozíčkářů)
Začátek roku 2022 byl bohužel ještě poznamenán pandemií Covid 19, která ovlivnila zejména MS juniorů B, které bylo nedohráno a kde si v základní části naši chlapci vedli velmi dobře a měli nakročeno do play off. Dívčí část pak nebyla rozehrána vůbec. 
Vrcholem roku 2022, ale byly Zimní Olympijské Hry a historicky první účast českých curlerů. Tomáš a Zuzana Paulovi vybojovali skvělé 6. místo a patří jim za skvělou reprezentaci obrovský dík.
Mistrovství světa se nakonec z pozice náhradníků zúčastnily i naše ženy, avšak žádný velký výsledek z toho nebyl. To muži skončili na MS lépe, obsadili slušnou devátou pozici.
Jarní měsíce byly pak ve znamení velkého úspěchu našich seniorů, kteří na MS seniorů získali stříbrné medaile. Mladému páru na MS mixed doubles se pak podařilo 13. místem udržet elitní A skupinu MS. Na přelomu dubna a května proběhlo ve Finsku první mistrovství světa v mix doubles curlingu vozíčkářů, kterého se účastnil i český reprezentační tým. Tento šampionát nevyšel našim podle představ a nepostoupili po třech výhrách a pěti prohrách ze skupiny do kvalifikace.
[bookmark: _GoBack]Na podzim pak přišly další tři úspěchy českého curlingu, muži z Mistrovství Evropa postoupili na MS 2023 a ženy vybojovali návrat do elitní A skupiny ME pro rok 2023. Tým curlingu vozíčkářů zvítězil na MS B ve Finsku a kvalifikoval se pro rok 2023 na MS A v kanadském Richmondu.
Junioři ani juniorky bohužel opět nepostoupili z B skupiny MS Juniorů do A skupiny a přetrvává tedy již několikaleté čekání na postup mezi elitu.


Text k STM
Český svaz curlingu představuje hodnocení fungování Středisek mládeže v roce 2022. Roku, který po 2 letech poznamenaných pandemií Covid umožnil naplňovat plán zaměřený převážně na specializované tréninky a účast na turnajích, hlavně zahraničních. Zároveň proběhlo ve sledovaném období výběrové řízení na pozici vedoucího trenéra Středisek mládeže.
