
TEAM MEETING DOKUMENT
pro Divizi MČR mužů a žen – základní část
ročník 2023/24


Tento Team meeting dokument /TMD/ vydává Komise rozhodčích ČSC /KR/ k zajištění řádného průběhu Divize MČR mužů a žen ročníku 2023/24 /soutěž/, která se hraje podle českého překladu Pravidel curlingu WCF ve verzi „Červenec 2023“ /Pravidla curlingu/. TMD slouží ke zdůraznění, upřesnění, výkladu a případně technické úpravě Pravidel curlingu, Soutěžního řádu /SŘ/ a Herního řádu /HŘ/, Herního řádu Divize /HŘD/ a event. dalších dokumentů, které se uplatňují při soutěži.[footnoteRef:2] [2:  	Jednotlivé body jsou uvedeny označením dokumentu a konkrétního bodu v něm, k němuž se vztahují především. Body uvedené „SŘ“, „HŘ“, resp. „HŘD“ se týkají jednotlivých ustanovení příslušných řádů, body uvedené „R.“ a „C.“ maní vztah k Pravidlům curlingu.] 

Dokument je závazný pro všechny účastníky a účastnice soutěže včetně členů realizačních týmů a rovněž pro všechny rozhodčí. 
1) UTKÁNÍ
· (HŘD) Utkání se hrají na 8 endů s časovým limitem 1 h 50 min, po jeho uplynutí se dohrává rozehraný end a hraje se ještě jeden navíc (nanejvýš osmý). Časový limit se prodlužuje o dvě minuty za každý vyčerpaný time-out.
· (HŘ B.5 a)) Barážová utkání o 1. ligu se hrají na 8 endů s časovým limitem 1 h 50 min (časový limit se prodlužuje o dvě minuty za každý vyčerpaný time-out) a uplatňují se v něm i ostatní ustanovení platná pro 1. ligu (mj. se případné extraendy hrají do konečného rozhodnutí).
· (HŘD) V případě remízy v řádném hracím čase se hraje jeden extraend. V případě nulového extraendu (žádný kámen v kruhu, nikoliv nerozhodné měření) vítězí tým, který neměl v extraendu výhodu posledního kamene. Pokud v extraendu dojde k nerozhodnému měření, hraje se další extraend a výhoda posledního kamene se nemění.
· (HŘD) Mezi jednotlivými endy nejsou přestávky s výjimkou pětiminutové přestávky po čtvrtém endu. Tato přestávka je součástí časového limitu. Přestávka před extraendem je jednominutová a nesmí se jí zúčastnit trenér ani jiná osoba uvedená (či neuvedená) na soupisce, s výjimkou hráčů/hráček na postech jednička, dvojka, trojka, čtyřka, event. náhradník, nastoupil-li do hry nebo do ní nastoupí od začátku extraendu (v takovém případě se přestávky neúčastní střídaný hráč/hráčka).
· [bookmark: _Hlk83636813][bookmark: _Hlk83636901](HŘD) Pokud bude týmu vzdáno utkání před začátkem hry, má tento tým právo 60minutového tréninku na dráze, a to s oběma sadami kamenů. Tohoto tréninku se mohou účastnit všechny osoby, které jsou uvedené na soupisce. Začátek běhu této lhůty stanoví hlavní rozhodčí.
· (C.6 j)) End končí v okamžiku, kdy je všech 16 kamenů odehráno v souladu s Pravidly curlingu a všechny jedoucí či posunuté kameny se zastaví na pozicích popsaných pravidly (ve hře, resp. se ocitnou mimo hru). V tomtéž okamžiku začíná následující end. Případné měření na to již nemá vliv.
· (R.10 f)) Používání extenderu je povoleno. 
2) KOŠŤATA A HOUBY
· (SŘ L.) „Houba“ či „návlek“ musí být jednoznačně ztotožnitelná/ztotožnitelný se seznamem schválených hub a návleků vydaný WCF (musí nést příslušné kódové označení). Odpovědnost za to nese jednoznačně tým.
· (SŘ L.) Aniž by byla dotčena předchozí ustanovení, mohou hráči/hráčky v této soutěži používat libovolný druh „houby“ či „návleku“, ale pouze na povolených typech košťat, tj. na košťatech, která jsou určena pro použití „hub“ či „návleků“ uvedených na příslušném seznamu WCF (viz mj. http://curling.cz/houby/).
· (SŘ L., C.3) Všechny osoby účastnící se předzápasového tréninku, event. tréninku za zápas vzdaný soupeřem, musí používat výhradně „houby“ či „návleky“, které smí používat hráči/hráčky.
3) OSTATNÍ
· Pořadí týmů
(HŘD) Pořadí týmů (pro soutěž mužů je zde myšleno pořadí ve skupině) po skončení základní části Divize je dáno lepším poměrem výher a proher v základní části, dále pomocí vzájemných utkání (bude sestavena tzv. minitabulka, a to i opakovaně) a dále pomocí nižší dosažené hodnoty DSC (viz Pravidla curlingu, kdy při stejné hodnotě DSC rozhoduje nejnižší nestejné LSD). 
Pro Divizi mužů dále platí, že týmy na shodných příčkách v obou skupinách budou seřazeny podle hodnoty DSC – viz Pravidla curlingu (v případě různého počtu týmů ve skupinách se rovněž postupuje podle Pravidel curlingu).
4) ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Případné nutné úpravy TMD provádí KR písemně, a to bez zbytečného odkladu. O provedených úpravách jsou týmy informovány elektronickou cestou prostřednictvím jejich oficiálních zástupců a zástupců klubů, které je do soutěže přihlásily.
Pokud je třeba provést potřebné úpravy v čase kratším, než jaký je potřeba k efektivnímu informování týmů výše popsanou cestou, provádí je KR, ev. hlavní rozhodčí formou vyhlášení přímo v hale. Pokud to KR či hlavní rozhodčí shledá jako potřebné, vyhotoví rovněž písemnou podobu příslušných úprav, přičemž tento dokument bude k dispozici přinejmenším k nahlédnutí u rozhodčích (zpravidla v chodbě před místností rozhodčích).
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