TEAM MEETING DOKUMENT
pro Extraligu MČR mužů a žen – základní část
ročník 2023/24

[bookmark: _Hlk116310752]Tento Team meeting dokument /TMD/ vydává Komise rozhodčích Českého svazu curlingu /KR/ k zajištění řádného průběhu základní části Extraligy MČR mužů a žen ročníku 2023/24 /soutěž/, která se hraje podle českého překladu Pravidel curlingu WCF ve verzi „Červenec 2023“ /Pravidla curlingu/. TMD slouží ke zdůraznění, upřesnění, výkladu a případně technické úpravě Pravidel curlingu, Soutěžního řádu /SŘ/ a Herního řádu /HŘ/ a event. dalších dokumentů, které se uplatňují při soutěži.[footnoteRef:2] [2:  	Jednotlivé body jsou uvedeny označením dokumentu a konkrétního bodu v něm, k němuž se vztahují především. Body uvedené „SŘ“, resp. „HŘ“ se týkají jednotlivých ustanovení příslušných řádů, body uvedené „R.“ a „C.“ mají vztah k Pravidlům curlingu.] 

Dokument je závazný pro všechny účastníky a účastnice soutěže včetně členů realizačních týmů a rovněž pro všechny rozhodčí. 
1) [bookmark: _Hlk142657494]UTKÁNÍ
· (HŘ B.2 b)) Utkání se hrají na 10 endů s použitím časomíry („thinking time“). Pokud dojde k poruše měřícího zařízení nebo k jiným nepředvídaným okolnostem, které znemožní použití časomíry v průběhu utkání, dohrává se bez časového limitu, pokud hlavní rozhodčí po konzultaci s rozhodčím časomíry nerozhodne jinak. O nasazení časoměřičů na konkrétní dráhy rozhoduje hlavní rozhodčí v souladu s Duchem curlingu.
· (HŘ B.2 b)) V případě, že dráha není obsazena časoměřičem, hraje se utkání se společným časovým limitem 2 h 20 min, po jeho uplynutí se dohrává rozehraný end a hraje se ještě jeden navíc (nanejvýš desátý). Časový limit se prodlužuje o dvě minuty za každý vyčerpaný time-out.
· (HŘ B.5 a)) Barážové utkání o extraligu se hraje na 10 endů s použitím časomíry („thinking time“) a uplatňují se v něm i ostatní ustanovení platná pro extraligu.
· [bookmark: _Hlk83636813][bookmark: _Hlk83636901](HŘ A.10)) Pokud bude týmu vzdáno utkání před začátkem hry, má tento tým právo 60minutového tréninku na dráze, pouze se svou sadou kamenů. Tohoto tréninku se mohou účastnit všechny osoby, které jsou uvedené na soupisce. Začátek běhu této lhůty stanoví hlavní rozhodčí.
· (R.10 f)) Není povoleno používat extender.
2) NEÚČAST ÚŘADUJÍCÍHO MISTRA ČR V ZÁKLADNÍ ČÁSTI SOUTĚŽE
· (HŘ B.2 a)) Pokud se úřadující mistrovský tým ČR neúčastní základní části extraligy, jeho zápasy standardně nejsou hrány a nehází se ani LSD. V takovém případě má právo prvního 60minutového tréninku na dráze (pouze se svou sadou kamenů) soupeř úřadujícího mistra. Mistrovský tým má právo na trénink za stejných podmínek, avšak s oběma sadami kamenů, po skončení tréninku jeho soupeře. V případě, že soupeř reprezentačního týmu nemá zájem o svůj 60minutový trénink, může jej využít reprezentační tým a trénovat v čase utkání až 120 minut. Postupuje se podle pokynů rozhodčího.
· (HŘ B.2 a)) Pokud se dotčené týmy dohodnou, mohou vzájemný zápas odehrát. Výsledek tohoto zápasu (ani LSD) nebude započítáván do tabulky extraligy. Zápas bude hrán bez použití časomíry, samotné zařízení však bude k dispozici u rozhodčích. Dohled rozhodčích na ledě bude zajištěn ve standardním režimu (včetně např. měření LSD). O dohodě o odehrání utkání informují týmy sekretariát ČSC mailem (secretary@curling.cz) nejpozději ve čtvrtek před příslušným hracím dnem. Sekretariát ČSC o této skutečnosti obratem informuje ledaře a rozhodčí.
· (HŘ B.2 a)) Pokud soupeř reprezentačního týmu, který se neúčastní základní části Extraligy, nemá zájem o vzájemný zápas ani o 60minutový trénink v čase zápasu, může reprezentační tým vyzvat k zápasu jakýkoliv jiný tým. Žádný z hráčů takového týmu se však v dotčený víkend ve stejné hale nesmí účastnit jakéhokoliv utkání oficiální soutěže ČSC. Ostatní podmínky popsané v předchozí odrážce platí i v tomto případě.
3) [bookmark: _Hlk142658359]KOŠŤATA A HOUBY
· (SŘ L.) „Houba“ či „návlek“ musí být jednoznačně ztotožnitelná/ztotožnitelný se seznamem schválených hub a návleků vydaný WCF (musí nést příslušné kódové označení). Odpovědnost za to nese jednoznačně tým.
· (SŘ L., C.3) Všechny osoby účastnící se předzápasového tréninku, event. tréninku za zápas vzdaný soupeřem, musí používat výhradně „houby“ či „návleky“, které smí používat hráči/hráčky.
4) ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Případné nutné úpravy TMD provádí KR písemně, a to bez zbytečného odkladu. O provedených úpravách jsou týmy informovány elektronickou cestou prostřednictvím zástupců klubů, které je do soutěže přihlásily.
Pokud je třeba provést potřebné úpravy v čase kratším, než jaký je potřeba k efektivnímu informování týmů výše popsanou cestou, provádí je KR, ev. hlavní rozhodčí formou vyhlášení přímo v hale. Pokud to KR či hlavní rozhodčí shledá potřebným, vyhotoví rovněž písemnou podobu příslušných úprav, přičemž tento dokument bude k dispozici přinejmenším k nahlédnutí u rozhodčích (zpravidla v chodbě před místností rozhodčích).

[bookmark: _GoBack]V Praze dne 6. ledna 2024
Vlastimil Vojtuš, předseda Komise rozhodčích ČSC
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