Texty ke zprávám pro NSA za rok 2023


Text ke všem reprezentacím (včetně vozíčkářů)
Začátek roku 2023 obsadila jednak zimní Univerziáda, kde jsme měli zastoupení v podobě chlapeckého týmu a pak Olympijský festival mládeže, kde do soutěže zasáhl mixovaný tým našich nadějí. Tyto soutěže slouží zejména pro načerpání zkušeností našich reprezentačních nadějí do budoucna.
V březnu se tým paracurlerů na vozíku teprve podruhé účastnil elitní divize MS, kde se neztratil a celkové 8.místo znamená zisk prvních paralympijských bodů nutných pro premiérovou účast na Paralympijských hrách 2026.
Účast na Mistrovství světa si vybojovali pouze naši muži, ženy se bohužel opakovaně nekvalifikovaly. Na tomto MS se ještě neudělovaly olympijské body, a tudíž celkový výsledek nebyl až tak zásadní. Olympijské body se budou přidělovat až v roce 2024 a 2025.
Seniorské MS není z pohledu ČSC nijak zásadní, ale MS v kategorii mixed doubles už zásadní bylo, neboť bylo žádoucí, abychom se udrželi v elitní divizi A a mohli tak v následující sezóně pomýšlet na zisk olympijských bodů i v této kategorii. To se povedlo a naši věkem stále ještě junioři A divizi udrželi a obsadili celkové 15. místo, což s ohledem na jejich věk je úspěch. 
Na podzim pak přišel úspěch českého curlingu v podobě postupu mužů z Mistrovství Evropy na MS v následujícím roce. Ženy bohužel po loňském návratu mezi elitu opět sestoupily do B divize.
Junioři ani juniorky bohužel opět nepostoupili z B skupiny MS Juniorů do A skupiny a přetrvává tedy již několikaleté čekání na postup mezi elitu.


Text k STM
[bookmark: _GoBack]Český svaz curlingu představuje hodnocení fungování Středisek mládeže v roce 2023. V tomto roce se podařilo uskutečnit všechny plánované tuzemské i zahraniční výjezdy, vyprofilovaly a stabilizovaly se týmy převážně v žákovské kategorii, juniorské týmy se zviditelnily v soutěžích dospělých kategorií jak čtyřkového curlingu, tak i kategorie Mixed doubles.
